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Modena, lì 25 novembre 2011
Al Presidente del

Consiglio Comunale di Modena

Al Sindaco del Comune di Modena

INTERROGAZIONE URGENTE
(con risposta in consiglio)

Oggetto: istruttoria pubblica. 

Premesso che:

• l'Istruttoria Pubblica è uno strumento di partecipazione a disposizione dei cittadini che 
vogliono collaborare all'amministrazione della Citta di Modena;

• è un ottimo strumento per permettere al Consiglio Comunale di sapere le proposte dei 
cittadini su un'atto o provvedimento generale che riguarda Modena ed i suoi abitanti;

• è un ottimo strumento per riavvicinare i cittadini alla politica;
• il regolamento degli Istituti di Partecipazione del Comune di Modena all'art. 7 comma 5 

prevede che il Sindaco ne trasmetta i risultati al Consiglio Comunale che li acquisisce come 
base per il dibattito; 

considerato che:
• da 5 mesi l'istruttoria pubblica si è conclusa;
• non si è ancora discusso in Consiglio Comunale niente al riguardo;
• in risposta ad una interrogazione il Sindaco ha considerato importante la partyecipazione dei 

cittadini a quell'istruttoria;

si chiede al Sindaco e alla Giunta Comunale:
• se  hanno intenzione,  con  la  collaborazione  della  Presidente  del  Consiglio  Comunale  di 

allestire  nella  sala  dei  "passi  perduti"  del  Comune una  mostra  dei  progetti  presentati  in 
Istruttoria;

• se hanno trasmesso, come previsto dall'art. 7 comma 5, i risultati, il parere della giunta ed i 
documenti  che  dovranno  essere  base  del  dibattitto  in  Consiglio  Comunale  relativo 
all'oggetto dell'Istruttoria Pubblica;

• se non si ritiene che è passato troppo tempo e se non si chiude l'iter dell'Istruttoria come 
previsto dall'art.  7 comma 5 i cittadini potranno avere l'impressione che la loro opinione 
richiesta  ufficialmente non è  tenuta  nel  debito  conto.e,  in  futuro,  parteciperanno sempre 
meno alla vita politica e amministrativa di questa città.

Il Capogruppo di "modenacinquestelle.it"
Vittorio Ballestrazzi
si autorizza l'invio alla stampa
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